ITpunoxenne Nel

TEXHUYECKHU U3UCKBAHUA

Ha apTUKYJINTE 3a JOCTaBKa M0 00IECTBEHA NOPBUKA ,,/[ocTaBKa HA HOMEHKJIATYPU OT MO3ULUA ,,)KeJIe3apust”

1. O6ocodena nozunms Nel ,,bosiToBe, IINMUJIKHA, TAWKH, Ia/i0U 1 BUHTOBE” 10 HOMEHKJIATYPH U KOJIMYECTBA:

Ne HanMCHOBAHUC HaA IMPOJYKTa KOJINYECTBO npeaHa3HauYCHUEC U U3UCKBAHUA

1 NmbGycen dpeserkor 6our pazmep M 3x10 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
2 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 3x16 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
3 NmbGycen ¢pe3enkoB 6oat pazmep M 3x20 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
4 NmbGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 4x16 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
5 NmbGycen ¢pe3enkoB 6oaT pazmep M 4x20 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
6 NmbGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 4x30 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
7 NmbGycen ¢pe3enkoB 6oaT pazmep M 4x40 20 6p Crannapt DIN 7991, usana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepEH
8 NmOGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 5x12 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
9 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 5x20 20 6p Crannapt DIN 7991, usana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
10 NmbGycen ¢pesenkos 6oat pazmep M 5x30 20 6p Crannapt DIN 7991, usana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
11 NmbGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 5x40 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
12 NmbGycen ¢pe3ernkoB 60aT pazmep M 5x50 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
13 NmOGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 6x12 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
14 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 6x20 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YEPEH
15 NmbGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 6x30 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
16 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 6x40 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
17 NmbGycen ¢pe3erHkoB 60aT pazmep M 6x50 20 6p Crangapt DIN 7991, nsna pe3da, skocT 8,8, IOKpUTHE YepeH
18 NmGycen ¢pesenkoB 6oat pazmep M 8x25 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
19 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 8x45 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
20 NmOycen ¢pesenkos 6oat pazmep M 10x25 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
21 Nmbycen ¢pesenkos 6oat pasmep M 10x45 20 6p Crangapt DIN 7991, ngna pesba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
22 NmbGycen ¢pesenkos 6oat pazmep M 10x80 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
23 NmbGycen ¢pe3enkoB 60aT pazmep M 12x25 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
24 NmbGycen ¢pe3enkoB 6oat pazmep M 12x40 20 6p Crannapt DIN 7991, usana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
25 NmOGycen ¢pesenkos 6oat pazmep M 12x70 20 6p Crannapt DIN 7991, nsana pes3ba, sikoct 8,8, HOKpUTHE YepeH
26 Mamwusaen 6ontr M4x10 20 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn




NQ HaAaMMCHOBAHHEC HaA HpOZIyKTa KOJINYECCTBO Hpe[[HaSHa‘-ICHI/IC 1 U3UCKBAHUS

27 Mamnnen 6ont M4x20 20 6p Crannmapt DIN 933/1, uana pesba, sikoct 8,8, mokputue Zn
28 Mamwunaen 6ont M4x30 20 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
29 Mamwusaen 6ontr M5x10 20 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
30 Mamwusaen 6onr M5x20 20 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
31 Mamwusaen 6oit M5x40 20 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
32 Mamwusaen 6ont M5x60 20 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
33 Mamunen 6ot M6x12 20 6p Crannmapt DIN 933/1, uana pesba, sikoct 8,8, mokputue Zn
34 Mamwusaen 6oit M6x20 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
35 Mamwusaen 6oit M6x40 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
36 Mammwusaen 6oit M6x60 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
37 Mamwuaen 6oint M6x100 40 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
38 Mamwusaen 6oit M8x10 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
39 Mamwusaen 6ont M8x10 30 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
40 Mamwusaen 6ont M8x20 30 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
41 Mamwusaen 6oir M8x50 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
42 Marmmuaen 6onr M10x16 30 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
43 Mamwunaen 6onr M10x45 40 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
44 Mamwuaen 6oint M10x70 30 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
45 Mamwusaen 6oint M10x100 40 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
46 Mamwunaen 6oint M12x20 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
47 Mamwunaen 6onr M12x25 30 6p Crangapt DIN 933/1, usma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
48 Mamwunaen 6oint M12x60 40 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
49 Mammwusaen 6oint M12x100 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
50 Mamwunaen 6oint M14x50 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
51 Mamwusaen 6oint M14x100 30 6p Crangapt DIN 933/1, nusma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
52 Mamwuaen 6oint M16x50 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsna pesba, sikoct 8,8, mokpurue Zn
53 Mamwusaen 6oint M16x120 40 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
54 Mamwuaen 6oint M18x60 30 6p Crangapt DIN 933/1, nsma pesba, skoct 8,8, mokpurue Zn
55 Mamunen 6ot M18x120 20 6p Crannmapt DIN 933/1, usna pesba, sikoct 8,8, mokputue Zn
56 CroManeH OOJT ¢ IIeCTOCTeHHA I1aBa M 6x16 20 6p Yactuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sikoct 8,8, mokputue uHK
57 CroManeH 00JT ¢ mecTocTeHHa ri1asa M 6x20 20 6p YacTtuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sikoct 8,8, mokputHe HK




Ne HAaNMEHOBAHHE Ha MPOIYKTa KOJIMYECTBO npeJHa3HAuYCHUE U M3UCKBAHHUS

58 CroManeH 00JT ¢ mecTocTeHHa riaaBa M 8x25 20 6p [sma pe36a, cranaapt DIN 933, sikoct 5,8, mokputre HUHK

59 CromaneH 0oxT ¢ mectoctenHa riasa M 10x130 20 6p Yactuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sikoct 5,8, mokputHe UHK
60 CromaneH 0oJT ¢ mecrocreHHa riaasa M 14x50 20 6p YacTtuuna pe36a, crangapt DIN 931, sikoct 5,8, mokputHe UHK
61 CromaneH 0oJT ¢ mecrtocreHHa riaasa M 16x80 20 6p YacTtuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sikoct 5,8, mokputHe uHK
62 CromaneH 0oJT ¢ mecrocreHHa riaasa M 16x60 20 6p YacTtuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sikoct 5,8, mokputHe UHK
63 CroManeH 00JT ¢ mecTocTeHHa ri1aBa M 4x20 20 6p [sma pe3da, cranaapt DIN 933, sikoct 5,8, mokputre HUHK

64 CroManeH 00JT ¢ mecTocTeHHa ri1aBa M 5x40 20 6p [sma pe36a, cranaapt DIN 933, sikocT 5,8, mokputre HUHK

65 Cromanen 0ot kosapcku M 6x60 10 6p Crangapt DIN 603, sikocT 4,6, NIOKpUTHE LIMHK

66 Cromanen 0out kosapcku M 6x80 10 6p Crangapt DIN 603, sikocT 4,6, NIOKpUTHE LIMHK

67 Cromanen 0ot kosapcku M 8x80 10 6p Crangapt DIN 603, sixocT 4,6, NIOKpUTHE LIMHK

68 Cromanen 6ot kosapcku M 8x100 10 6p Crangapt DIN 603, sikocT 4,6, NIOKpUTHE LIMHK

69 I"ajixa mammHHa M3 50 Crangapt DIN 555 nounHkoBaHa

70 I"aiixa mamnHHa M4 50 Crangapt DIN 555 nounHkoBaHa

71 I'aiika MammeHa M5 50 Crangapt DIN 555 nounHkoBaHa

72 CromaHeHa raiika mecrocteHHa M6 100 6p Crangapt DIN 934, skocT 8, NOKpUTHE IMHK

73 CromaHeHa raiika mecrocreHHa M8 100 6p Crangapt DIN 934, sxocT 8, noKpuTHE IUHK

74 CromaHeHa raiika mecrocrenia M10 100 6p Crangapt DIN 934, sxocT 8, NOKpUTHE LIMHK

75 CromaHeHa raiika mecrocreHHa M12 100 6p Crangapt DIN 934, sxocT 8, noKpuTHEe IUHK

76 CromaHeHa raiika mecrocreHia M14 100 6p Crangapt DIN 934, sxocT 8, nokpuTHe IUHK

77 CromaHeHa raiika mecrocreHHa M16 100 6p Crangapt DIN 934, skocT 8, NOKpUTHE IMHK

78 CromaHeHa raiika mecrocteHHa M18 100 6p Crangapt DIN 934, sxocT 8, noKkpuTHe IUHK

79 Cromanena mmnwika M 6x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sixocT 8,8, MOKpUTHE LIMHK

80 Cromanena mmwika M 8x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sixoct 8,8, moKpuTHE IMHK

81 Cromanena mmmika M 10x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sixocT 8,8, MOKpUTHE IMHK

82 Cromanena mmika M 12x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sixoct 8,8, mokpuTHe IMHK

83 Cromanena mmwika M 14x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sixoct 8,8, mokpuTHE IMHK

84 Cromanena mmmika M 16x1000 10 6p Crangapt DIN 975, sikocT 8,8, mokpuTHe IMHK

85 I1ati6a mommoxua M8/8,4x16x1,6/ ZN 100 6p Crangapt DIN 125-A

86 [Tait6a mooskaa M10/10,5x20x2/ ZN 100 6p Cranpmapt DIN 125-A

87 [ait6a moroskna M12/13x24x2,5/ ZN 100 6p Crannmapt DIN 125-A

88 [Iaii6a moroxna M14 100 6p Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa




Ne HAaNMEHOBAHHE Ha MPOIYKTa KOJIMYECTBO npeJHa3HAuYCHUE U M3UCKBAHHUS
89 [Iaii6a moosxna M16 100 6p Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa
90 [Iaii6a moutoskHa M18 100 6p Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa
91 [MTaii6a npyxuaaa M10, ZN 100 6p Crangaptr DIN 127 B
92 Bunt 3a 1ppBo @4,0x30 ZNC 50 6p Crannmapt DIN 7505
93 Bunt 3a nppBo @4,0x35 ZNC 50 6p Crannmapt DIN 7505
94 Bunt 3a nppBo @3,5x40 ZNC 50 6p Crannmapt DIN 7505
95 Bunt 3a nppBo @4,5x70 ZNC 50 6p Crannmapt DIN 7505
96 Bunt 3a nppBo @5x60 ZNC 50 6p Crannmapt DIN 7505
97 Bunrt 3a 1ppBo ®6x80 ZNC 50 6p Crangapt DIN 7505
98 Bunt 3a nppBo ®6x120 ZNC 50 6p Crannapt DIN 7505
99 [TomauT pazmepu 3x10 100 6p Crannmapt DIN 7337 Tsano: Al/St
100 [TortauT pazmepu 4x10 100 6p Crannapt DIN 7337 Tsano: AI/St
101 Hur raiika M6 200 6p Cromanena, (ppe3unrona riasa. Jbvmkuna L 17+18
102 [Imnent 4 mm 20 6p Crannapt DIN 94
103 [Innent 5 mm 20 6p Crannapt DIN 94
104 [mnent 66,5 MM 20 6p Crannapt DIN 94
105 [nnent 7 Mmm 20 6p Crannapt DIN 94
106 [Iment 8 Mmm 20 6p Crannapt DIN 94
107 [nnent 9 mm 20 6p Crannapt DIN 94
108 ment 10 MM 20 6p Crannapt DIN 94
2. O06ocobena mo3unusa Ne2 ,,CrnenMaaIHu CIVIABH” M0 HOMEHKJIATYPH M KOJIUYeCTBA:

Ne HAaMMEHOBAHHE Ha MPOIYKTa KOJIMYECTBO npeJHa3HAuYCHUE U M3UCKBAHHUS

1 Mennu cniaBu [Ipeana3znauenue : KOpabOPEMOHT

Coabprkanne Ha ciiaBta : CuSn8+10; CuSn5Zn5PbS;

1.1 bpons mecrocren S10 1 meTsp
1.2 bpons mecrocren S 12 1 metsp
1.3 bpons mecrocren S 17 1 metsp
1.4 bpons mecrocren S 22 1 metsp




Ne HaMMEHOBaHME Ha IMPOyKTa KOJINYECTBO IpeHa3HAYCHNE U U3UCKBAHUS

1.5 bpons mecrocren S 24 1 meTsp

1.6 bpons mecrocren S 27 1 metsp

1.7 bpons mecrocren S 32 1 meTsp

1.8 Bpon3 =~® 17 MM + 1 MM 1 meTsp

1.9 bponz = ® 27 MM £ 1 MM 1 meTsp

1.10 bpor3 = ® 30 MM + 1 Mm 1 meTsp

1.11 bpouz = ® 40 mm + 1 Mmm 1 meTsp

2 CriennanHu cToMaHU [IpennazHaueHue: KOpabOPEMOHT

2.1 Kanubposana cromana @ 6 + 1 mm S kr Crangapt I'OCT 1051-88

2.2 Kanubposana cromana @ 8 + 1 mm S kr Crangapt I'OCT 1051-88

2.3 Kanmubposana cromana @ 10 + 1 Mmm S kr Crangapt I'OCT 1051-88

2.4 KanubpoBana cromana @ 12 + 1 Mmm S kr Crangapt I'OCT 1051-88

2.5 Hepwxnaema ctomana ¢ 25 £ 1 mm I™m Crannmapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/

2.6 Hepwxnaema ctomana ¢ 60 £ 1 mm I™m Crannmapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/
3abeJse:xka:

1. TlocoyeHuTe KoIMYECTBa OOEKT Ha OOIIeCTBEHATa MOpPBHYKA ca MPUOIM3UTEIHU M MOTAT Aa ObJaT 3aBUINEHH WM HAMAJICHH B 3aBHCUMOCT OT
MPCAJIOKCHUTE ICHU HA HOMCHKIIATYPUTC, CTAHAAPTHUTC 3aBOJACKH U THbPIrOBCKU OITAKOBKHU, U3UCKBAHHUA 34 MUHUMAJIIHOCT B KOJIMYCCTBATA U 1P,

2. 3a o06ocobena nozumusa Ne2 mo3. Nel ,Mennu crutaBu” ce JOMycKa NpPEJICTaBSHE U pPas3riexjaHe Ha oepTu 3a OJU3KM MO TEXHUYECKU
XapaKTCPUCTUKHU CIIJIaBH BKIIIOYUTCIHO U MCCUHT,

3. Hexnapamus 3a choTBeTCTBHE M CepTH(HKAT 32 KAYeCTBO U MPOM3XO0/1 Ha MPEUIaraHuTe apTHKYIHN Jla Ce MPEJICTaBiAT B odepTara U Ipu JOCTaBKa Ha
CTOKaTa;

4. JlocraBka (panko ckiana Ha B.¢p 32 890-byprac.



